

HEADLINE

# 学史明理 不忘初心

## 区委党史学习教育巡回指导组来街道巡回指导

6月24日，区委党史学习教育第八巡回指导组来彭浦新村街道开展第一轮巡回指导。区委党史学习教育第八巡回指导组组长郭慧峰主持召开专题会议。彭浦新村街道党工委书记任伟汇报了彭浦新村街道党史学习教育开展情况。

任伟指出，党史学习教育启动以来，彭浦新村街道深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，立足实际和群众需求，积极推动党史学习教育走深走实、取得实效。

下一阶段，街道将继续贯彻落实好党史学习教育的工作要求，做好“七一”前后党史学习、专题组织生活会、领导干部讲党课、“我为群众办实事”实践活动等重点任务落实，进一步将学习成果转化成为指导日常工作的行动指南，推动党史学习教育取得实效。

郭慧峰希望，街道要继续保持初心，坚持



会议现场

为人民服务，将党史学习教育作为推动工作的磨刀石：一是要通过党史学习，把工作的特色、亮点、鲜活的事例总结好；二是要把规定工作做实做细不走样，做到留声、留影、留篇；

三是要不断总结经验，打好基层基础；四是要活学活用，用党史学习促进工作，为年轻干部树立榜样。

(党群办)

唱响主旋律 迈向新征程



6月10日，彭浦新村街道机关退休党支部依托社区离退休干部之家举办了一场庆祝中国共产党成立100周年文艺活动，用自编自演的节目庆祝党的生日。通过一张张照片，一首首歌曲，他们以最朴实的方式表达对党、对祖国、对人民最真诚的感情。

丁立行展示了彭三旧房改造和上海城市街景照片，用照片作载体，记录了上海的改革开放史和城市发展史。陈志群展示了“美丽乡村”建设取得丰硕成果的图片。肖镇华在展示大美西藏的同时，传递着西藏人民对美好生活的热爱和藏族人民爱党爱国的感情。

王孟骏展示了市北高新区和彭浦四季公园的照片，反映了静安抢占科技高地和“美丽新家园幸福彭浦人”建设所取得的辉煌成果。他们展出的照片，每一张背后都有着动人的故事。

丁立行等5人表演的诗朗诵《红船的方向》歌颂了中国共产党百年来带领人民冲破一个个艰难险阻，实现“站起来、富起来、强起来”的丰功伟绩。

张道仁等演出的《党啊，亲爱的妈妈》、张爱平演唱的《沂蒙颂》，道出了广大退休干部对党的热爱之情。陈富强演唱的《共产党员时刻听从党召唤》，号召大家要发扬杨子荣“越是艰险越向前”的精神。丁立行演唱的《老司机》，表达了对中国制造的自豪之情。表演唱《绣红旗》告诉大家，先辈们用鲜血染红了红旗，今天我们要为党旗续写新的一页，在党的旗帜指引下继续前进。

当《没有共产党就没有新中国》的旋律响起，全场老同志们不约而同纷纷站起，一起唱响这支鼓舞人心的经典歌曲，“没有共产党就没有新中国”的歌声久久萦绕在会场之中。

老同志们用热情讴歌中国共产党成立百年来社会主义建设、改革发展实践中取得的伟大成就，大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好。此次活动不仅为老同志们提供了展示才艺的舞台，更是上了一堂生动的党史教育课。

(社区党建办)



## “红砖墙下”学党史 彭浦精神忆征程



专题展厅

为扎实推进党史学习教育，深化“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，彭浦新村街道充分发挥党群服务阵地“中枢”功能，积极打造体验式、互动式、沉浸式的“红砖墙下的彭浦精神”情景党课，重现彭浦新村街道“四个特别”精神背后的故事。

彭浦新村街道是沪上最早的工人新村之一，见证了新中国成立后在中国共产党领导下工人阶级当家作主的自豪。2007年8月2日，时任上海市委书记习近平同志走访彭浦新村街道，给予社区干部的精神状态和工作作风“特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别



情景党课路线图



### 开放时间：

全年(除双休日及节假日)

### 活动地点：

彭浦新村街道社区党群服务中心  
(安泽路86号)

### 预约讲解时段：

9:00至11:00;14:00至16:00

### 联系方式：

56478800\*8037/8046

陈老师、周老师

□记者 廖蕙薇

风雨沧桑百年路，高歌奋进新征程。在党的百年华诞之际，按照习近平总书记提出的“把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因继承好”的要求，临汾路894弄居民区党总支召开了主题党日大会并举办“红色物品百年纪念系列展”，以展览的形式让居民们感受到建党百年来祖国发生的巨大变化和光辉历程。

活动上，居民区党总支书记陈奉涛和各党支部书记分别为到会的四十多位50岁以上党龄的老党员授予荣誉奖牌。随后，由93岁的老党员领誓。当老同志铿锵有力的誓言响起时，全场参会人员自觉地举起右手，重温入党誓词。

誓毕，主题党日大会进入了观展流程。本次展览包括了伟人风采、纪念像章、典藏邮票、上海风光、香港回归、澳门回归等板块，共展出物品近百件。陈奉涛告诉记者，此次展出的物品均来自居民区党员自己的收藏，党员们观看展览时都十分积极，大家从一个小小的展览中看到了我党百年历史的一部分缩影。

据了解，临汾路894弄居民区“红色物品百年纪念系列展”将持续至7月中旬，居民可前往共和新路4407号临汾路894弄睦邻中心2楼观展。

## 品邮票学党史 知历程悟初心



代表们参观邮票

为深入推进党史学习教育，充分发挥党建引领和凝聚服务作用，进一步融合誓词教育、情景党课、组织生活室和书记工作室功能，整合区域资源，活用本土生动历史，6月24日，彭浦新村街道开展2021年第二季度“上海先锋·四季行动”活动(夏花篇)，并邀请全国神州教师集邮联谊会顾问、青少年集邮活动专家汪昌明讲授“品邮票、学‘党史’”专题党课。

现场通过情景式、互动式、体验式的党课，再现了中国共产党在各个时期为中国人民作出的伟大牺牲和巨大贡献，带领大家进一步学习“中国精神”和彭浦新村街道的“四个特别”精神。静安区委党校老师、各街镇代表、区域化单位代表，共计20余人参加活动。在中心讲解员的解说下，各位代表参观街道社区党群服务中心的专题展厅、先进模范荣誉墙、区域化党建、“两新”党建、居民区党建

工作特色以及“中国精神”“四个特别”精神海报展。参观人员通过一幅幅鲜活的画面了解街道的发展史，通过一张张海报感悟红色革命精神，重温党的光辉历史。

汪昌明结合工农运动、五四运动、中共一大、静安区红色印记等相关邮票讲述党史，真实再现中国共产党在各个时期为中国人民作

出的牺牲和贡献。小小的邮票，数尽了党的沧桑历程，记载了党的辉煌成就，浓缩了无数人的拼搏和自强。参会人员在这堂图文并茂、生动有趣且意义非凡的党课中，触摸到了中国共产党充满生机的脉搏，看到中国共产党开拓进取的步伐，更加感受到了共产党员的初心和使命。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”洪亮的宣誓声声入耳，振奋有力，全体人员面对鲜红的党旗，在中国邮政彭浦新村邮政支局局长庞孟的带领下庄严宣誓，一字一句，表达了他们对党的无限忠诚与热爱。

方寸之间，亦可见证百年党史。活动结束后，大家纷纷表示将继续深入进行党史学习，不断提升自身的党性修养和政治觉悟，切实为群众办实事、办好事、办身边事。

(社区党建办)

光荣在党五十年

老骥伏枥葆初心